

380-5282072



Додаток 9  
до Порядку

ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

**Дозвіл  
на виконання будівельних робіт**

від 06 листопада 2020 р.

№ IY013201105132

Цей дозвіл надано:

замовнику ТОВ "РТ ДЕВЕЛОПМЕНТ", УКРАЇНА, Чернігівська обл., м. Чернігів, вулиця Коцюбинського, б. 49-А, ЄДРПОУ 37485202

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику) Товариство з обмеженою відповідальністю "АЛЬФАБУД КОМПЛЕКТ" (40450646),

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

Реконструкція нежитлової будівлі під житловий комплекс з вбудованими та прибудованими громадськими приміщеннями та паркінгом на вул. Багговутівська, 16 (літ. А,Б) у Шевченківському районі м. Києва

(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва м.Київ, вулиця Багговутівська, 16 (літ. А, Б)

дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування органу, який його прийняв

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження

під час реалізації експериментального проекту

з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва Реконструкція

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта 1122.2 Будинки багатоквартирні підвищеної комфортності, індивідуальні

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена ТОВ "БУД-ПРОЕКТ ГРУП", ЄДРПОУ 41004808

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом Головний архітектор проекту Боришполь Павло Іванович (АА 002444, АА 002444 )

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником Андріюк В. В., Директор, наказ № 3 від 21.08.2018

(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження та або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб)

клас наслідків (відповідальності) ССЗ

Експертиза проекту будівництва проведена ТОВ "Національна будівельна експертиза" (41107491), Говдяк Роман Михайлович (АЕ 004865, АР 002165 ).

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює Семеняк Андрій Олексійович , наказ від 12 жовтня 2018 № Т/12/10-18 , Головний інженер проекту

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює Кучай Геннадій Миколайович (АТ 000042) , .

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є Новіков Євген Юрійович, наказ №33 від 29.05.2020, Виконроб

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт, найменування посади)

Головний інспектор будівельного

нагляду Відділу методології та

нагляду за видачею сертифікатів

готовності об'єктів до експлуатації

Департаменту дозвільних процедур

найменування посади відповідальної особи  
органу)

(Підпис)

Тищенко Вадим Костянтинович

(прізвище, ім'я, по батькові)



Документ створено в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва.

Дата створення: 06.11.2020